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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky,věci nevyměňuji,prosím nežádejte mně o výměnu.Děkuji za pochopení.

  Moc Vás Všechny zdravím na svých stránkách :-)

  Veškeré nabízené věci jsou buď po mně,mých synech,dcerce nebo dcerce mé kamarádky.
  Mohu Vám tedy detailně věc poměřit i popsat.Mohou se zde objevit i věci nové,nenošené,to když sama něco koupím a třeba
nám věc není.Nebo nestihneme unosit.

  Pokud si nejste čímkoliv jisté,přeptejte se,ráda Vám Vaše dotazy zodpovím.Následně zboží nevyměňuji a ani neberu
zpět.Stav i velikost přeměřím a co nejpřesněji uvedu.

  Rezervace provádím na 24hodin,pokud na můj vzkaz či mail nereagujete do 24 hodin,ruším rezervaci a věc dále
nabízím.Lhůta po potvrzení objednávky na zaplacení je 7 dní,ale beru jí jako závaznou,pokud si pak objednané
neodeberete,uděluji negativní hodnocení.

  Dále prosím,vždy uvádějte přesnou adresu a hlavně úplnou kam mám balíček po zaplacení odeslat!!!!!

  PROSBA!!!!

  Stává se mi čím dál častěji,že si některé maminky věci objednají,ale pak trvá dost dlouho než peníze odešlou,bohužel někdy i
3týdny!!!
  Pro mne není problém počkat s platbou,vše je ale na domluvě a tak si myslím,že je slušnost to rovnou napsat a zeptat se,ne
že napíšete ,že zboží berete a pak odešlete paníze až se Vám to hodí!!!
  Nezlobte se,ale takové jednání se mi nelíbí,proto dávám do podmínek prodeje 7denní lhůtu na zaplacení,po DOHODĚ i déle.

  Balíčky odesílám většinou každý den,dle doručení platby na můj účet,ale pro jistotu si dávám na odeslání max. 48hodin po
přičtení platby a to pouze v případě nemoci,poštovné si účtuji dle tarifu ČP.

 Pokud obdržíte viditelně poškozený balíček,tak ho nepřebírejte nebo rozbalte před doručovatelkou,jinak nelze brát na
reklamaci zřetel.!!!
 Stejně tak pokud se rozhodnete poslat balíček obyčejně,je to možné ale pouze na Vaši zodpovědnost!!!Jinak posílám
doporučeně.

  Na dobírku balíčky neposílám,děkuji za pochopení.!!!

  Těším se na Vás a věřím,že s nákupem i mojí komunikací budete všichni spokojeni.

  Prosím také o krátkou zprávičku,či hodnoceníčko ,že balíček dorazil v pořádku :-)

  Sama pak velice ráda napíšu hodnocení Vám.:-)

  Děkuji i za pochopení některých mých požadavků.

  S pozdravem a přáním hezkého dne Sylvie :o))
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